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Opgave 1.

Construeer 
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a is een gegeven lijn. De constructie volledig en zuiver uitvoeren; neem voor a een lijn, die ongeveer 
[image: image3.wmf]1

2

1

cm lang is.

Opgave 2.

In parm. ABCD is 
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ABC 
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. AB is 4 cm, BC is 6 cm. Het hoekpunt D is
verbonden met het midden E van AB en het midden F van BC. E en F zijn 

onderling verbonden.

Hoe groot is 
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EDF.
Opgave 3.

In een cirkel tekent men 
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ABC (de hoekpunten liggen dus op de cirkelomtrek).
Men deelt 
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C middendoor. Deze lijn snijdt AB in D en de cirkelomtrek in E.

Bewijs nu, dat 
[image: image9.wmf]AC  BC = CD  CE.
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